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Praha 20. 9. 2006 

Vážení kolegové, 

 Federace rodičů řeší již druhý rozsáhlý projekt, jehož cílem je s pomocí moderních 

informačních technologií zvýšit kompetence neslyšících v psané a čtené češtině a rozšířit 

jejich znalosti v oblastech, které by jim mohly pomoci najít si vhodnou práci. 

 Jsme si vědomi, že vzdělávání neslyšících je nejobtížnější oblastí pedagogiky. Řada po-

znatků je však využitelná i pro vzdělávání dalších znevýhodněných skupin našich občanů, 

a proto se obracíme i pracovníky občanských sdružení a učitele, pracující s jinými 

cílovými skupinami. Domníváme se, že každá zkušenost je pro všechny zainteresované 

více než vítaná. 

 Dovolujeme si Vás všechny pozvat na celodenní seminář 

Možnosti využití e-learningu ve vzdělávání neslyšících 
v úterý 31. 10. 2006 od 9.30 hod. v Klubu Lávka, Novotného lávka, Praha 1, 

na kterém bychom se s Vámi rádi podělili o zkušenosti, které jsme v již téměř 2000 oduče-

ných hodinách s neslyšícími získali my, ale hlavně bychom si chtěli nechat poradit od Vás 

– odborníků na slovo vzatých a dlouholetých praktiků, co by se ještě dalo zlepšit pro 

dosažení našeho společného cíle. 

 Předběžný program semináře je na další straně. 

 V souladu se zaměřením programu JPD 3 je seminář přednostně určen pro účastníky, 

kteří pracují v Praze nebo mají v Praze bydliště. 

 Seminář včetně občerstvení jsou pro účastníky bezplatné, protože jsou hrazeny z ESF, 

rozpočtu hl. m. Prahy a státního rozpočtu. 

 Abychom mohli zodpovědně naplánovat občerstvení účastníků, prosíme Vás o urych-

lené zaslání připojeného návratního lístku za každého Vašeho účastníka.  

 Velice se těšíme na Vaši účast a aktivní spolupráci 

 S upřímným pozdravem 

 Váš 

Doc. ing. Jaroslav Hrubý, CSc. 
   Hlavní koordinátor projektu 

   TELEFON FAX E-mail: frpsp@frpsp.cz BANKOVNÍ SPOJENÍ IČO 
   235 517 313 235 517 808 http://www.frpsp.cz KOMERČNÍ BANKA PRAHA 6 00499811 
   235 517 691   Účet projektu: 51-2079220207/0100 
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